BBY 255 BELGE YÖNETİMİ DERSİ KAPSAMINDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK ALAN ÇALIŞMALARINA İLİŞKİN BİLGİLER ARAŞTIRMA KONULARI
Önemli Notlar

· Pandemi döneminde bireysel araştırmalar yapacaktır, grup çalışması yapılmayacaktır. 

· BBY 255 Belge Yönetimi dersi kapsamında yapacağınız hafta hafta ödevler, 1. ara dönem ödevi, 2. ara dönem ödevi ve Final ödevlerinizi, paylaştığım Drive linkine kendi adınıza açacağınız klasör ve onun altında yukarıdaki  ödev adlarıyla aynı adla açacağınız alt klasörlere yüklemenizi bekleyeceğim. Kendi adınıza açacağınız klasörün altında da 1. Hafta hafta ödevler. 2. 1. Ara dönem ödevi 3. 2. Ara dönem ödevi  4. Final ödevi alt klasörlerini açmayı unutmayınız.  

· Rapor hazırlarken aşağıdaki unsurları göz önünde bulundurunuz:
Final raporlarında başlık, içindekileri, özet, konunun önemi, değerlendirme ve sonuç ve kaynakça bölümleri olmak zorundadır.

Final raporların metni 3.ana bölümden oluşacaktır. 
1. Bölüm altında  genelden özele doğru ele aldığınız konuya ilişkin tanımlar ve  açıklamalar yer alalıdır. 

2. Bölümde ele aldığınız kurumda 1. Bölümde yer alan kuramsal bilgilerin nasıl uygulandığını değerlendirmenizi bekliyorum. Pandemi döneminde kurumlara doğrudan gidemediğimizden araştırmalarımızı kurumların internet sayfaları ve elde ettiğimiz kaynaklardan yararlanarak gerçekleştireceğiz.  

3. Bölüm ise değerlendirme, sonuç ve önerileri içermelidir. 3. Bölüm herhangi bir alıntı yapılmadan sadece kendi değerlendirme ve önerilerimizi içermelidir.  

Kaynakça göstermeden kendinize ait olmayan hiçbir bilgiye yer vermeyiniz. Kaynak göstermede APA normlarını temel alınız. Bilgi Dünyası ya da Türk Kütüphaneciliği dergilerindeki makaleleri örnek şablon olarak kullanabilirsiniz. 
Alan çalışmaları aşağıdaki konular üzerine olacağı gibi ilginizi çeken farklı konular varsa doğrudan benimle iletişime geçebilirsiniz. 

Aşağıda alacağınız konu her ne olursa olsun mutlaka konun dijital hizmetler boyutunu da ele almanız beklenmektedir. Yine tüm araştırmalarda bir kurum incelemesi de yapmanız beklenmektedir. 
Araştırma başlığın siz aşağıdaki başlıklardan esinlenerek özelleştirin. Ben konuları ve alt konu başlıkları açıklamak için çok uzun tuttum araştırma başlığınız kısa olsun ama kurum ismini de başlığa dahil edebilirsiniz isterseniz. Ayrıca burada yer almayan ancak sizin ilginizi çeken belge yönetimi ile ilgili konular ve/veya kurumları da ele alabilirsiniz. Ancak bu durumda teyit için benimle iletişime geçmenizi bekliyorum.
Aynı konu farklı boyutları ile ele alındığı sürece birden fazla kişi tarafından ele alınabilir. Ancak içerikleri kesişen ve birbirlerinden kopyalanarak hazırlandığı tespit edilen raporlar sınav kopyası değerlendirilmesi ile ele alınacaktır. 
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